

## СЕЛЬСКАЯ ДУМА ВЕРХНЕПОГРОМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СРЕДНЕАХТУБИНСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

от 08 ноября 2021 г.

№ 236/405

О досрочном прекращении полномочий депутата сельской Думы Верхнепогроменского сельского поселения Грушина В.А.

В связи пунктом 7 статьи 18 Устава Верхнепогроменского сельского поселения, регламентирующего статус, порядок формирования и прекращения полномочий сельской Думы Верхнепогроменского сельского поселения, сельская Дума Верхнепогроменского сельского поселения р е ш и л а :

- 1. Досрочно прекратить полномочия депутата сельской Думы Верхнепогроменского сельского поселения Грушина Владимира Алексеевича в связи со смертью.
  - 2. С 08 ноября 2021 года исключить Грушина В.А. из:
- реестра депутатов сельской Думы Верхнепогроменского сельского поселения;
- постоянной комиссии сельской Думы Верхнепогроменского сельского поселения по бюджетно-налоговой и экономической политике, утвержденной решением сельской Думы № 152/271 от 27.09.2019 г.
- 3. Секретарю сельской Думы Верхнепогроменского сельского поселения незамедлительно уведомить Председателя территориальной избирательной комиссии Среднеахтубинского района о досрочном прекращении депутата Грушина В.А.
- 4. Настоящее решение подлежит обнародованию на официальном сайте администрации Верхнепогроменского сельского поселения.

Глава Верхнепогроменского сельского поселения

К.К.Башулов